

9 февраля в Красногорске пройдет этап Кубка Восточной Европы

Автор: Андрей Каца
08.02.2018 21:21



Завтра, 9 февраля, в Красногорске пройдет очередной этап Кубка Восточной Европы, участие в котором примут все почти сильнейшие лыжники России, за исключением тех, кто готовится к Олимпиаде.

С Кубком Восточной Европы в нынешнем сезоне лыжникам, прямо скажем, не везет. Полностью этап «от» и «до» прошел лишь 20-24 ноября в Вершине Теи (Хакасия). Второй этап в украинском местечке Сянки хоть и прошел в запланированные сроки (20-22 декабря), но все равно его программа оказалась слегка подкорректирована.

Срыв произошел с третьим этапом Кубка Восточной Европы – «Красногорской гонкой» (23-27 декабря). Из-за нехватки снега соревнования пришлось отменить. Та же участь постигла и четвертый этап, который был запланирован на 8-12 января в минских Раубичах.

Теперь проблем со снегом в центральном регионе России нет. И можно не сомневаться, что ближайшие гонки состоятся. 9 февраля в Красногорске пройдут классические «разделки» на 10 км (женщины) и 15 км (мужчины), а 11 февраля в Москве – спринты свободным стилем.

Что касается ближайшего этапа в Красногорске, то уже опубликованы стартовые листы.

В женской гонке на 10 км из представительниц ХМАО-Югры на старт выйдет Евгения Шаповалова (совсем недавно с нее было снято временное отстранение FIS), Наталья Ситник, Полина Кальсина, Мария Гущина и Анна Пovolяева. С полным старт-листом

9 февраля в Красногорске пройдет этап Кубка Восточной Европы

Автор: Андрей Каца
08.02.2018 21:21

женской гонки можно ознакомиться [здесь](#) . Старт – в 11:00 по московскому времени.

В мужской гонке на 15 км югорская команда будет представлена Артуром Петровым, Евгением Дементьевым, Александром Кулешовым и Сергеем Турышевым. С полным старт-листом мужской гонки можно ознакомиться [здесь](#) . Старт – в 12:30 по московскому времени.